В этой статье я хотел бы затронуть тему автоматического трейдинга на Форекс. Если Вы интересуетесь темой торговли на **Форекс**, то наверняка знаете что такое автоматические советники или форекс-роботы...

В двух словах: это автоматическая система, которая позволяет проводить анализ ситуации на рынке в реальном режиме времени. Торговый советник рассчитывает линию будущего тренда и выбирает самые выгодные позиции для открытия, закрытия сделки.

После этого **Форекс-робот**, в автоматическом режиме, управляет вашими денежными активами. Резюмируя вышесказанное - такой робот дает возможность зарабатывать на Форекс даже "чистому" инвестору, т.е. человеку не являющемуся трейдером, и не знающему зачастую даже основ трейдинга.

Конечно при условии, что этот робот стоящий, оптимизированный и т.д. и т.п. Но это уже отдельная тема для разговора. Сейчас мы поговорим, о том, где держать этого робота...

Робот представляет собой некий скрипт - одни или несколько файлов и библиотек. Эти файлы должны быть установлены в ваш **MT4** - платформу метатрейдер, которая и управляет вашим счетом. И уже после этого робот берет управление на себя, что называется.

Теперь переходим к сути - для бесперебойной работы робота вам нужно две вещи: сам робот и платформа МТ4 с вашим подключенным счетом, установленная на вашем компьютере с выходом в интернет. Причем важный момент - платформа должна иметь стабильное соединение с дата-центрами вашего **брокера** (дилингового центра) обычно от нескольких часов в сутки (если робот настроен на торги в строго определенное время) до круглосуточного.

Т.е. ваш компьютер **должен быть включен в сеть 24 часа в сутки**, и все это время висеть в интернете. Без каких либо обрывов связи, нестабильностей и прочей ерунды, так как они могу быть

## чреваты значительными финансовыми потерями

, если робот потеряет связь в важный момент времени и не сумеет закрыть открытую сделку в нужное время.

Скажите, многие могут похвастать, что имеют такую возможность - гонять круглосуточно без сбоев свой компьютер, постоянно подключенный к Интернет? Вот тут на помощь и приходит специальная услуга хостинга для форекс-трейдера.

Если Вы уже имели дело с хостингом для сайтов, то учтите, что этот несколько отличается. Здесь, покупая хостинг, вы получаете виртуальную машину с системой Wind ows 2003 Server

T.e. фактически Вы арендуете компьютер с операционной системой Windows, имеющий широкополосный доступ в интернет, и с параметрами (процессор, оперативная память, жесткий диск, трафик), согласно вашему тарифному плану. Вы можете входить на этот компьютер через удаленный рабочий стол и делать там все то, что Вы можете делать на своем домашнем компьютере - выходить в интернет, скачивать программы, инсталлировать и удалять их и пр.

Все это "заточено" специально для форекс-трейдинга, т.е. хостер обеспечивает стабильность и бесперебойность работы вашей платформы

## 24 часа и 5 рабочих дней в неделю

. Сейчас с расскажу как заказать такой вот хостинг на примере Commercial Network Services - достаточно давно и стабильно работающего западного форекс-хостера

Я остановился при заказе хостинга для своих советников именно на этом хостере после проведенного анализа доступных предложений на рынке по соотношению цена/качество. Тарифные планы у этого провайдера стартуют от 30\$ в месяц (это конфигурация 384MB RAM, 5GB жесткий диск и 1GB трафика в месяц) и нужно отметить что это, наверное, минимальные цены, которые можно найти на рынке.

Интерфейс сайта мультиязычный, так что при заказе можно выбрать русский язык. Сей час пошагово расскажу, как заказать себе такой хостинг.

Заходим на главную страницу хостера, жмем ссылку Virtual Desktops for Online Traders! - в средней колонке в разделе "Virtual Servers & Desktops", ближе к верху. На открывшейся странице Вы можете выбрать 3 доступных дата центра: USA-WEST, USA-EAST и Europe - т.е.

Вы выбираете физическое местонахождение вашего арендованного компьютера. Это может быть важно для обеспечения минимального времени соединения вашей торговой платформы с дата-центрами вашего брокера.

Например, если у вас счет открыт у брокера **Forex.com**, основной сервер которого находится в Нью-Йорке, то логично заказывать хостинг в дата центре USA-EAST (New York City). Кстати при желании потом можно перемещаться по запросу между дата-центрами.

Итак, жмите по кнопке выбранного дата-центра, И на открывшейся странице выбирайте между двумя базовыми конфигурациями Value **Edition** и **Standard Edition**. Жмите кнопку English под ценой 30\$ или 64\$ соответственно. Открывается страница заказа.

Вверху справа можно выбрать русский флажок - 5-й по счету.

На первом этапе можно отказаться от выбора домена - для трейдинга он не нужен. Жмите эту кнопку. Следующая страница "Дополнительные услуги" - можно ничего не выбирать - это возможность использовать предустановленные приложения в системе.

На третьей странице ваши личные данные. Тщательно выбирайте пароль - обязательно должны быть цифры, буквы, и спецсимвол типа !?@# и пр. Иначе система будет требовать его переввода.

На следующей странице Вы можете сконфигурировать добавление дополнительных ресурсов для своего хостинга (память, место на диске и пр.). Итоговая страница - просмотр заказа, с возможностью его коррекции. Нужно согласиться с правилами, поставить галочку.

На странице оплаты Вы можете ввести данные пластиковой карты (VISA, MasterCard,

## **AmericanExpress**

либо заплатить через

## **PayPal**

. Нужно отметить, карта может быть как кредитная, так и дебитная; долларовая и в национальной валюте (при этом идет конвертация по курсу банка, я без проблем например оплачиваю гривневой картой).

Оплатить можно сразу на заключительной странице, а можно и позже, войдя в свой аккаунт с заглавной страницы хостера. В аккаунте есть раздел биллинга, где Вы можете полностью контролировать оплату хостинга, установить периодичность платежа, выбрать метод оплаты, модифицировать свой тарифный план и т.п.

Язык аккаунта также может быть русским. Также отмечу, что этот сервис гарантирует 30-дневный манибэк

, в случае, если услуга Вас не удовлетворит.

Итак, после того как вы проплатите свой заказ хотя бы на месяц, Вы получаете данные доступа к удаленному компьютеру. Используйте их, чтобы подключиться к удаленному рабочему столу (обычно это пункт меню "Пуск-Программы-Стандартные").

При настройке подключения полезно в локальных устройствах подключить один из своих логических дисков - таким образом он на удаленном компьютере будет в виде сетевого диска, и Вы сможете с него копировать на тот удаленный компьютер все нужные файлы, например, файлы советника. Подходим к финишу - настраивайте подсоединение с удаленным рабочим столом, соединяетесь и... вуаля - Вы видите перед собою рабочий стол компьютера как если бы Вы сейчас сидели прямо за ним.

Там есть диск C, папка Program Files и все что нужно для нормального компьютера.

Скачивайте или переписывайте с сетевого диска дистрибутив платформы МТ4, инсталлируйте ее, копируйте файлы советника, согласно инструкциям, и запускайте свою платформу.

Оставляйте ее запущенной, и выходите из сеанса удаленного рабочего стола. Вы отключитесь, а все программы, запущенные на вашем арендованном компьютере и подключенные к Интернет, останутся работать, неважно день или ночь сейчас, есть электричество в вашем городе-селе и пр.

Кстати, сервис обещает **uptime** (время активной работы компьютера без сбоев) **не менее 99,9%** 

. Успешного Вам трейдинга!